



## OBRAZAC ZA JEDNOSTRANI RASKID UGOVORA O KUPOPRODAJI NA DALJINU

Potrošač ima pravo na jednostrani raskid ugovora, bez navođenja razloga, u roku 14 dana od dana kada je potrošaču ili trećoj osobi određenoj od strane potrošača roba predana u posjed. Da biste mogli ostvariti pravo na jednostrani raskid ovog Ugovora, morate nas obavijestiti o svojoj odluci o jednostranom raskidu ugovora prije isteka roka i to nedvosmislenom izjavom poslanom poštom, ili elektroničkom poštom, u kojoj ćete navesti svoje ime i prezime, adresu, broj telefona, ili adresu elektroničke pošte, a možete koristiti i ovaj obrazac za jednostrani raskid ugovora.

U slučaju jednostranog raskida ugovora potrošač snosi izravne troškove povrata robe i dužan je vratiti robu P.Z. Trs neoštećenu, bez nepotrebnog odgađanja putem pružatelja dostavnih usluga, zajedno s računom, a najkasnije u roku od 14 dana od dana kada je uputio odluku o jednostranom raskidu ugovora. Smatra se da je potrošač izvršio svoju obvezu na vrijeme ako je prije isteka naprijed navedenog roka poslao robu u P.Z.Trs. Potrošač je odgovoran za svako umanjenje vrijednosti robe koje je rezultat rukovanja robom osim onog koje je bilo potrebno za utvrđivanje prirode, obilježja i funkcionalnosti robe.

Ako jednostrano raskinete ovaj Ugovor, izvršit ćemo povrat novca koji smo od vas primili, uključujući i troškove isporuke, bez odgađanja, a najkasnije u roku od 14 dana od dana kada smo zaprimili Vašu odluku o jednostranom raskidu ugovora, osim ako ste odabrali drugu vrstu isporuke a koja nije najjeftinija standardna isporuka koju smo mi ponudili. Povrat novca biti će izvršen na isti način na koji ste Vi izvršili uplatu. U slučaju da pristajete na drugi način povrata plaćenog iznosa, ne snosite nikakve troškove u odnosu na povrat.

Povrat novca možemo izvršiti tek nakon što nam roba bude vraćena ili nakon što nam dostavite dokaz da ste robu poslali nazad.

IME I PREZIME POTROŠAČA/KUPCA

ADRESA

PRIMATELJ.

P.Z.Trs

MJESTO I ADRESA PRIMATELJA

Josipa J. Strossmayera 15, Ilok 32236

E- mail

[info@vinarija-trs.com](mailto:info@vinarija-trs.com)

KONTAKT TELEFON

+385 99 371 39 99

Ja, (ime i prezime) \_\_\_\_\_ ovim izjavljujem da jednostrano raskidam Ugovor o kupoprodaji proizvoda vaše tvrtke, prema narudžbi/ Ugovoru broj: \_\_\_\_\_, sklopljenog dana: \_\_\_\_\_ za proizvode naručene/ primljene (podcrtajte odabrani status) dana \_\_\_\_\_.

Mjesto i datum: Potpis kupca/ potrošača: \_\_\_\_\_ (nije potreban ako se obrazac dostavlja putem e-pošte)

Obrazac za jednostrani raskid ugovora koji se nalazi na našoj mrežnoj stranici možete elektronički ispuniti i poslati.

Potvrdu primitka obavijesti o jednostranom raskidu dostavit ćemo Vam bez odgađanja elektroničkim putem.

